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Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о здравоохранении 
Прокуратурой Некрасовского района проведена проверка в сфере соблюдения требований законодательства о здравоохранении, о противодействии коррупции учреждением здравоохранения, в части размещения на официальном сайте в сети «Интернет» сведений о деятельности государственного бюджетного учреждения здравоохранения.

В результате проверки было выявлено, что у ГБУЗ ЯО «Некрасовская ЦРБ» на официальном сайте в сети «Интернет», в нарушение требований ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» отсутствуют сведения о персональном составе медицинского учреждения с указанием уровня их образования и квалификации.

В ходе проверки было установлено, что на официальном сайте в сети «Интернет», размещена лишь часть информации. Сведения о документе, подтверждающем факт внесения сведений о юридическом лице в Единый государственный реестр юридических лиц, с указанием органа, осуществившего государственную регистрацию (или его копия); об условиях, порядке, форме предоставления медицинских услуг и порядке их оплаты; о медицинских работниках, участвующих в предоставлении платных медицинских услуг, об уровне их профессионального образования и квалификации; график работы медицинских работников, участвующих в предоставлении платных медицинских услуг; а также адреса и телефоны органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в сфере охраны здоровья граждан, территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека на сайте отсутствуют.

Кроме того, установлено, что на официальном сайте для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях (www.bus.gov.ru) информация о ГБУЗ ЯО «Некрасовская ЦРБ» размещена не полностью. Информация, размещённая на сайте, является неактуальной: отсутствует отчёт о финансовых результатах деятельности учреждения за 2013 год, сведения о балансе учреждения по состоянию на 2013 (2014) год, отчёт об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности за 2013 год. Кроме того, отсутствует отчет о результатах деятельности государственного учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного имущества, а также сведения (документы) о проведенных в отношении учреждения контрольных мероприятиях и их результатах.

Установлено также отсутствие на официальном сайте для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях (www.bus.gov.ru) данных о государственном задании на 2014 год.

Выявленные нарушения закона свидетельствуют о непринятии некоммерческой организацией – государственным бюджетным учреждением здравоохранения мер по профилактике коррупции, отсутствие необходимой информации не позволяет развивать общественный контроль за соблюдением законодательства о противодействии коррупции.

По результатам проверки главному врачу ГБУЗ ЯО «Некрасовская ЦРБ» внесено представление, выявленные нарушения устранены. 
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